1. Вперше термін „політична економія"                           
в) А.Монкретьєном.
2Політична економія
в)наука,що вивч виробн відносини у взаємодії з розв продукт сил сусп
3.сутність методу наук абстракції?
в) у відмові
4.  Ек закони,які діють в межах окремої сусп-ек формації
в) специф.
5. Яке з положень характеризує структуру сусп сп виробн
б)єдність продукт сил і виробн відносин (відносин ек власн);
6 визначал    суперечність    суспільства, яка    стимулює    розв продукт сил:
в) обмеж рес і безмежними потребами.
7. Ек інтереси
в) усвідомлені ек потреби окремих людей, соц верств, гр, класів сусп.                                       8. речового фактора виробн-
б) засоби виробн;
9. Суб'єкт (ос) фактор виробн - це:
б) роб сила;
10. Яке визначення категорії власності є політ економічним?
б)вл-це  сусп відносини  з  приводу присвоєння  матер, дух благ;
11. Віднос між люд в процесі виробн,розп,обміну,спож,які хар.привласн зас виробна і предметів спож
в) власність.
12. Продукт сили сусп-це:
а) засоби виробн і роб сила;
13.Єдність продукт сил і виробн відносин - це:
б) сусп сп виробн
14. Вироб відносини - це:
а) ек відносини між людьми,щоутв. в процесі виробн
15. Яке з положень розкриває суть поняття „економічна категорія":
а) це літературний аналог фізичного явища;
б) це причинно-наслідкові зв'язки економічних процесів та явищ;
в) це абстрактний, теоретичний вираз певних виробничих відносин.
16. Стійкі, постійно повторювані зв в системі ек відносин
б)ек закон;
17. Чи можуть люди створ та змін ек закони?
б)ні;
18. Натур виробн - це:
а) виробн,признач для задоволення власних потреб виробника;        /
19. Товарне виробництво - це:
б)    організація   суспільного   господарства,    в   якому   відокремлені   виробники виробляють продукти і послуги на продаж;
20. Основні елементи процесу праці - це:
в) праця, предмети праці, засоби праці.
21. Виробництво продуктів не для власного споживання, а для обміну є характерною ознакою:                                                                      .
в) товарного виробництва.
22. Причиною виникнення товарного виробництва є:
в) суспільний поділ праці.
23. Першим крупним суспільним поділом праці с:
б) відокремлення скотарства від землеробства і розвиток їх як самостійних галузей;
24. Другим крупним суспільним поділом праці є:
а) відокремлення ремісництва в самостійну галузь суспільного виробництва;
25. Третім крупним суспільним поділом праці є:
в) розвиток торгового капіталу.
26.Форма організації праці, яка характеризується відсутністю внутрішньо​виробничого поділу праці:
в) проста кооперація.
27. Форма організації праці в умовах промислового виробництва, яка застосовує систему машин:
а) фабрика;
28. Товар-це:
б) продукт праці, призначений для обміну;
29. В якій з відповідей правильно названі властивості товару?
б) споживна вартість і вартість;
30. Яка з наведених формул визначає кількість грошей, необхідних для обігу?
а)  Г=(СЦ-К+П-В)/0
31.  Що обумовлює існування всередині товарного виробництва двох його основних різновидів: простого і капіталістичного?
а) тип приватної власності на засоби виробництва;
32. Споживна вартість товару - це:
в) його здатність задовольняти певну потребу інших людей, покупців.
33. Конкретна праця - це:
б) певний вид праці, який створює певну споживну вартість;
34. Величина вартості виробництва товару - це:
в) кількість суспільно-необхідної праці, втіленої в товарі.
35.    Причинами    виникнення    та    об'єктивною    основою    існування    товарного виробництва є:
б) суспільний поділ праці та повна економічна відокремленість виробників;              :
36. Яке з визначень розкриває сутність товару як економічної категорії?
в) це продукт праці, створений виробником для продажу.
37. Чим зумовлена двоїста властивість (вартість і споживна вартість) товару?
б)двоїстим характером праці;
38.    До    якої    величини    завжди    наближається    суспільна    величина    вартості виробництва товару?
в) до величини витрат праці, за яких вироблена основна маса продукції даної галузі.
39.  Як вплине на величину вартості одиниці товару підвищення продуктивності праці?
б) вартість одиниці товару знизиться;
40. Вкажіть формулу новоствореної вартості:
б)  v+m
41.  Як вплине на величину вартості одиниці товару підвищення продуктивності праці?
б) вартість одиниці товару не зміниться;
42. Яка ознака є головною відмінною рисою натурального господарства?
в)  споживання життєвих засобів всередині господарської одиниці, де вони були створені.
43.  Що дає змогу встановлювати на ринку пропорції обміну якісно різних речей (наприклад, запальничок на борошно)?
в) те, що всі товари обмінюються через посередництво грошей.
44. Абстрактна праця - це:
в)   праця  людини  (витрати  розумової,  фізичної,  нервової енергії),  що  створює вартість.
45.  Що не впливає на величину вартості товару?
б) однорідність праці;
46. За яких умов товар реалізується на ринку за вартістю?
в) коли пропозиція товару збігається з величиною суспільного попиту на нього.
47. Товарне виробництво - це:
в)    організація   суспільного   господарства,   в   якому   відокремлені   виробники виготовляють продукти і послуги для обміну, продажу.
48. Зовнішньою формою прояву вартості є:
б) мінова вартість;
49. Яка суперечність безпосередньо пов'язана з двоїстим характером праці, втіленої в товарі?
а) суперечність між приватною та суспільною працею;
50. Вкажіть формулу норми додаткової вартості:
a)  m/v*100%
51.   Корисна   властивість   товару,   тобто   його   здатність   задовольняти   потреби покупнця називається:
в) споживною вартістю.
52.    Властивість   товару   обмінюватися   на   інший   товар   у   певних   кількісних пропорціях - це:
б) мінова вартість;
53. Втілена в товарі суспільна праця - це:
в) вартість.
54. Зростання продуктивності праці:
в)   зменшує вартість одиниці товару, але не змінює вартості всієї виробленої продукції за даний проміжок часу.
55. Інтенсивність праці - це:
б) напруженість праці;
56. Конкретна праця створює:
б) споживну вартість товару;
58. Товар, споживна вартість якого відображає вартість інших товарів - це:
в) гроші.
59. Що з наведеного правильно пояснює причину виникнення грошей:
б) гроші виникли як результат певної економічної угоди між людьми.
60. За якою формулою визначається норма прибутку (Р')?
в)  P/c+v *100%
61. Що з наступного характеризує сутність ціни?
б) грошовий вираз вартості товару;
62. Які з властивостей є ціноутворюючими?
в) вартість і споживна вартість.
63. Чому роль грошей надовго закріпилася за коштовними металами?
б)  тому що коштовні метали за своїми властивостями більшою мірою, ніж інші метали, відповідали вимогам грошового товару;
64. Яку функцію отримують гроші при оплаті боргового зобов'язання:
а) засобу платежу;
65. До якого типу інфляції економіка легко адаптується?
б) повзуча інфляція;
66. Що таке інфляція?
в)   це  знецінення  грошей  внаслідок  надмірної  кількості  грошових  знаків,  що перебувають в обігу.
67. Закон вартостей не виконує функції:
б) захисту національних виробників від іноземних конкурентів;
68. Яку функцію не можуть виконувати паперові гроші?
б) міри вартості;
69. Робоча сила - це:
а) здатність людини до праці;
70.. Чому дорівнює ціна виробництва?
б) С+V+Р;
71. Вартість робочої сили визначається:
б) вартістю засобів існування робітника та його сім'ї, які забезпечують відтворення робочої сили нормальної якості;
72. Який фактор знижує вартість робочої сили?
б) зростання продуктивності суспільної праці;
73. Який з названих факторів не знижує вартості робочої сили?
а) зростання інтенсивності праці;
74.  В умовах капіталістичного товарного виробництва споживча вартість робочої сили полягає:
б) у здатності працівника створювати додаткову вартість;
75. Необхідний робочий час - це:
а)   частина робочого  дня,  протягом  якої працівник  відтворює  вартість  власної робочої сили;
76. Постійний капітал — це:
а) частина капіталу, яка перетворюється на засоби виробництва;
77. Змінний капітал - це:
б) частина капіталу, яка витрачається на придбання робочої сили;
78. Нова вартість створюється ;
б) живою працею;
79.   Шляхом   скорочення   необхідного   робочого   часу   і   відповідного   збільшення додаткового часу внаслідок зростання суспільної продуктивності праці створюється:
б) відносна додаткова вартість;
80. Чому дорівнює курс акцій?
б)  D/r
81.  Шляхом збільшення тривалості робочого дня або підвищення інтенсивності праці створюється:
а) абсолютна додаткова вартість;
82. Який чинник не зумовлює перетворення робочої сили у товар?
а) зростання суспільного виробництва і продуктивності праці;
83. Які чинники справляють безпосередній вплив на вартість товару робоча сила?
б) вартість продуктів, одягу, взуття, житла та інших життєвих засобів;
84.  Що робить відповідне благо капіталом?
в) спосіб використання цього блага за певних виробничих відносин.
85. Змінний капітал за натурально-речовою формою представлений:
в) коштами на оплату найманої робочої сили.
86. З наведених визначень робочої сили вкажіть невірне:
б) робоча сила - праця людини;
87. Що є джерелом заробітної плати, яку робітник отримує на підприємстві:
в) новостворена робітником вартість.
88.  Що є об'єктом купівлі - продажу на ринку праці?
в) здатність виконувати конкретну ( фахову) працю, тобто робоча сила.
89.  Яке з положень найповніше виражає сутність заробітної плати з погляду теорії трудової вартості?
б) заробітна плата - це грошова форма вартості і ціни товару робоча сила;
90. Ціна землі визначається за формулою:
а) R/r
91. Сума грошей, яку отримує працівник за продаж власної робочої сили - це:
а) номінальна заробітна плата;
92.  Кількість товарів та послуг, які працівник може придбати на свій грошовий заробіток- це:
б) реальна заробітна плата;
93. Вартісна будова капіталу (С:У), яка відображає зміни виключно технічної будови капіталу — це:
в) органічна будова капіталу.
94.  Процес зростання окремих капіталів шляхом капіталізації частини додаткового продукту називається :
а) концентрацією капіталу;
95. Яка з відповідей найповніше визначає поняття „підприємництво":
в) це систематична, на власний ризик діяльність з метою одержання прибутку.
96. Витрати підприємства на виробництво товару, виражені в грошовій формі, це:
а) собівартість;
97.      Зростання      виробництва      окремих      видів      споживчих      вартостей,      що супроводжується нагромадженням речового і суб'єктивного факторів виробництва називається:
б) концентрацією виробництва;
98. Добровільне або примусове злиття індивідуальних капіталів називається:
в) централізацією капіталу.
99.   Послідовний рух капіталу, в процесі якого він проходить три стадії (обіг — виробництво - обіг) і набуває трьох функціональних форм ( грошова, продуктивна, товарна) називається:
б) кругооборотом капіталу;
100.  Кругооборот капіталу, взятий не як окремий акт, а як процес, що постійно відновлюється називається:
б) оборотом капіталу;
101.    Яке   з   наведених   співвідношень   між   основним   та   постійним   капіталом правильне?
а) основний капітал > постійний капітал;
'б) основний капітал = постійний капітал;
в) основний капітал < постійний капітал.
102. У чому полягає відмінність між змінним і оборотним капіталом?
б)  змінний капітал включає лише вартість робочої сили, а оборотний - робочої сили і предметів праці;
103. Постійний капітал за натурально - речовою формою представлений:
в) засобами виробництва.
104. Змінний капітал за натурально - речовою формою представлений:
в) коштами на оплату найманої робочої сили.
105. Який з наведених факторів безпосередньо не впливає на величину норми прибутку?
в) споживча вартість товару.
106. Яке з визначень найбільш повно розкриває суть прибутку?
а) прибуток - різниця між грошовою виручкою від реалізації продукції та її собівартістю;
107. Який із зазначених чинників безпосередньо не впливає на величину норми прибутку?
а)  прагнення підприємця до отримання високого прибутку;
108. Вкажіть правильне визначення ціни як економічної категорії:
в) грошовий вираз вартості товару.
109. Внаслідок якої конкуренції багато індивідуальних вартостей перетворюється на єдину ринкову або суспільну вартість?
а) внутрішньогалузевої;
110. Внутрішньогалузева конкуренція не впливає на:
в) перелив капіталів між галузями економіки.
111. Ціна виробництва - це:
а) витрати виробництва + середній прибуток;
112. Безпосередньою причиною утворення середнього прибутку і ціни виробництва є:
б) міжгалузева конкуренція;
113. Витрати обігу, пов'язані з продовженням процесу виробництва у сфері обігу, називаються:
а) додатковими витратами обігу;
114. Витрати обігу, пов'язані з формальними метаморфозами капіталу у сфері обігу (витрати на рекламу, кореспонденція, грошові операції, тощо) називаються:
б) чистими витратами обігу;
115. Різниця між роздрібною і оптовою ціною розкриває механізм утворення:
в) торгового прибутку і чистих витрат обігу.
116. Платоспроможна потреба покупців-це:
а) попит;
117. Готовність виробників постачати на ринок товари та послуги залежно від ринкової ціни — це:
б) пропозиція;
118. Відповідність між обсягом і структурою попиту та пропозиції називається:
а) ринковою рівновагою;
119. Грошовий капітал, який власник грошей віддає у позику і який приносить йому доход у вигляді проценту, називається:
б) позичковим капіталом;
120. Позика, яка надається у товарній формі одним суб'єктом економічної діяльності іншому, називається:
а) комерційним кредитом;
121.Відстрочка платежу, яка надається населенню підприємствами роздрібної торгівлі за придбані товари, називається:
б) споживчим кредитом;
122. Прибуток банку утворюється як результат:
б) різниці між активними і пасивними операціями;
123. Норма прибутку банку розраховується як відсоткове співвідношення прибутку банку до:
а) власного капіталу банку;
124. Що є джерелом формування власного капіталу акціонерної компанії?
а) засоби, отримані від випуску та реалізації акцій та облігації;
125. Яке з положень неправильно розкриває сутність контрольного пакету акцій?
б) це наявність 51% звичайних акцій;
126. Які риси характерні для закритих акціонерних підприємств?
а) акції цих підприємств не надходять у вільний продаж;
127. Яке з визначень сутності акцій правильне?
а) акція - це вид цінного паперу без встановленого терміну обігу, який свідчить про пайову участь у статутному фонді акціонерного товариства і дає йому право на привласнення дивіденду;
128. Які переваги мають привілейовані акції порівняно з простими?
а) привілейовані акції дають власникові право на отримання стабільного, заздалегідь фіксованого доходу;
129. Доход від акції називається:
б) дивідендом;
130. Організований ринок цінних паперів називається:
б) фондовою біржею;
131. Акціонерне товариство закритого типу поширює:
а) іменні акції серед його засновників;
132. Акціонерне товариство закритого типу мобілізує капітал шляхом:
а) поширення іменних акцій серед засновників;
133. Економічна категорія, яка відображає взаємовідносини суб'єктів аграрних відносин з приводу користування і розпорядження землею, називається:
а) рентною платою;
134. Що є джерелом вартості в сільському господарстві?
в) праця людей, зайнятих у цій сфері.
135. Основою утворення диференційної ренти II с:
а) додаткові капіталовкладення в землю, направлені на поліпшення її якості;
136. Причина утворення абсолютної земельної ренти є:
в) монополія на землю, як об'єкт власності.
137. Що є умовою утворення диференційної ренти І?
а) різна природна родючість землі;
138. Причиною існування диференційної земельної ренти є:
в) монополія на землю як об'єкт господарювання, тобто обмеженість земельних угідь.
139. Диференційна рента І виникає:
а) при екстенсивному господарюванні внаслідок природних відмінностей економічної якості земельних ділянок;
140. Диференційна рента II виникає:
б) при інтенсивному господарюванні шляхом штучного підвищення родючості землі;
141. Причиною виникнення абсолютної земельної ренти є:
в) власність на землю.
142. Ціна земельної ділянки не залежить від:
б) середньої норми прибутку в економіці;
143. Фаза циклу, яка характеризується економічним зростанням, що перевищує рівень попередньої фази циклу, називається:
в) піднесенням.
144. Теорія «довгих хвиль економічної динаміки» належить:
а) ДЖ. М. Кейнсу;
б) К. Марксу;
в) м. Кондратьєву.
145. Амортизація основних виробничих фондів - це:
а) поступове перенесення вартості засобів праці на продукцію, що виробляється;
146.   Політика надання податкових пільг, яка має на меті більш швидке оновлення основного капіталу, називається:
в) політикою прискореної плюр'і і-пації
147.   Добровільне галузеве об'єднання крупних пщприємств з метою монополізації виробництва , встановлення цін, визначення ринків збуту для кожного члена угоди, називається:
а) картель;
148. Галузеве об'єднання підприємств, керівництво яких уклало угоду про збут продукції або постачання сировини через спільну контору, називається:
б) синдикат;
149. Галузеве об'єднання акціонерних підприємств під фінансовим контролем головного підприємства, яке володіє контрольним пакетом акцій цих підприємств, називається
б) трест;
150. Міжгалузеве об'єднання акціонерних підприємств під фінансовим контролем одного з них, яке володіє контрольним пакетом акцій цих підприємств, називається:
а) концерн;
151. Система фінансового контролю підприємств шляхом володіння контрольними пакетами акцій називається:
б) системою участі;
152. Широкодиверсифікований концерн називається:
б) конгломератом;
153. Міжнародні корпорації, статутний капітал яких належить фізичним і юридичним особам однієї країни, називаються:
б) транснаціональними корпораціями;
154. Яка безпосередня причина виникнення монополій?
б) концентрація виробництва;
155. Який тип ринку властивий структурі національних ринків розвинутих країн
в) всі типи ринків, питома вага яких в різних країнах неоднакова.
156.  На якому ринку ціна товару формується виключно під впливом попиту і пропозиції?
а) на ринку вільної конкуренції;
157.  Що з перерахованого не може бути віднесене до економічних функцій держави:
в) захист конкуренції.
158. Чому народне господарство будь-якої країни поділяється на окремі сфери галузі виробництва?
а) внаслідок розвитку і поглиблення суспільного поділу праці;
159. Вкажіть, які фонди формуються внаслідок розподілу та перерозподілу національного доходу:
б)фонд споживання та фонд накопичення;
160. Яке визначення національного доходу неправильне?
б) національний дохід - це чистий дохід суспільства;
161.  Який показник найбільш обґрунтовано характеризує ефективність суспільного виробництва в країні?
в) виробництво національного доходу на душу населення
162. Яке з визначень найповніше розкриває зміст категорії "підвищення економічної ефективності"?
б) це досягнення найкращих результатів за відносно менших витрат живої та уречевленої праці;
163.В якому з положень неправильно названі негативні риси монополій?
в) застосування передових форм і методів організації виробництва
164. Збільшення суспільством виробництва продукції переважно шляхом збільшення кількості факторів виробництва, при незмінній техніці і технології називається:
б) екстенсивним економічним зростанням;
165. Збільшення суспільством виробництва продукції шляхом підвищення ефективності живої і втіленої праці, шляхом підвищення продуктивної сили суспільної праці називається:
в) інтенсивним економічним зростанням.
166. Життєво необхідні матеріальні і духовні умови буття людей називаються:
а) економічними потребами;
167. Теорія абсолютної переваги у міжнародному обміні належить:
а) А. Сміту;
168. Теорія порівняльних переваг у міжнародному обміні належить:
б)Д. Рікардо;
169. Ціновий вираз підсумку експортно-імпортних операцій називається:
а)торговим балансом;                                                                                       :          ■
170. Зовнішньоекономічна політика, спрямована на захист національної економіки від іноземної конкуренції, називається:
б) протекціонізмом;
171.  Державна політика, що сприяє міжнародній вільній торгівлі, називається:
б) фритредерством,
172. Валютний курс-це:
в)  ціна національної грошової одиниці, виражена в грошових одиницях інших країн.
173. Сучасна міжнародна валютна система - це:
б) система регульованих гнучких валютних курсів;
174. Що є об'єктом купівлі-продажу на валютному ринку?
а) національні гроші різних країн і платіжні документи суб'єктів міжнародних економічних відносин;
175. Термін «економіка» вперше був введений в науковий оборот:
а) Аристотелем;
176. Виробничі відносини   - це:
а) економічні відносини між людьми, що виникають в процесі виробництва;
177.  За якою формулою визначається вартість товару (IV)?
в)  C+V+m
178.Єдність продуктивних сил і виробничих відносин — це:
б) суспільний спосіб виробництва;
179. Споживна вартість товару - це:
в) його здатність задовольняти певну потребу інших людей, покупців.
180. Акціонерне товариство закритого типу поширює:
а) іменні акції серед його засновників,
